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¼1½  vk;dj esa NwV % os lHkh ofj"B ukxfjd] ftUgksus pkyw foRrh; o"kZZZ 2014&15 ds nkSjku dHkh Hkh de ls de 60 o"kZZZ 

dh mez izkIr dj yh gks] ds fy;s vk;dj ls NwV dh ekSfyd lhek 3 yk[k :- gS] vFkkZr~ 3 yk[k :- rd vk; okys 
ofj"B ukfxfjdksa dks dksbZ vk;dj ugh nsuk iM+sxkA

¼2½   isa”ku % ekfld isa”ku iw.kZr% dj ;ksX; ¼Fully Taxable½A

¼3½   e`R;q lg lsokfuo`fRr minku ¼Death Retirement Gratuity½ /kkjk 10¼10½% ljdkjh ,oa LFkkuh; fudk; ds 
deZpkfj;ksa dks lsok fuo`fRr ;k eqR;w ds Ik”pkr ns; xzsP;wVh ds :Ik esa jkf”k] izkIrdrkZ ds fy, iw.kZr% djeqDr gksxh] 
ijarq vU; deZpkjh ds fy, vf/kdre 10 yk[k :- rd dh jkf”k ;k 15 fnu dk osru ¼lsok ds vafre ekg esa izkIr 
osru½ izR;sd iw.kZ lsok o"kZZZ gsrq] vkadfyr jkf”k] tks vf/kd gks] djeqDr gksxhA 

¼4½ isa”ku lkja”khdj.k ¼Commutation of Pension½ %
 ¼v½ /kkjk 10¼10A¼i)½ ds rgr ljdkjh ,oa LFkkuh; fudk; ds deZpkfj;ksa dks isa”ku lkjka”khdj.k dh jkf”k] 

iw.kZr%&djeqDr A
 ¼c½  /kkjk 10¼10A¼ii) ds rgr vU; deZpkfj;ksa dks fuEukuqlkj jkf”k dj eqDr %&

1  ¼v½ ;fn xzsP;qVh feyh gks rks   /   of Commutation of Pension3

1  ¼c½ ;fn xszP;qVh ugh feyh gks rks   /   of Commutation of Pension2

       ¼l½ /kkjk 10¼10A¼iii)½ ds rgr LIC, ds thou lqj{kk ikWfylh ds rgr izkIr lkjka”khdj.k dh jkf”k iw.kZr%& 
djeqDr ijarq bl ;kstuk ls izkIr isa”ku dh jkf”k dj ;ksX;A

¼5½ NqfV~V;ksa dks uxnhdj.k ¼Encashment of Leave or Leave Salary½ /kkjk 10¼10AA½ % 
 ¼v½  lsok ds nkSjku NqfV~V;ksa ds uxnhdj.k ls izkIr jkf”k dj ;ksX;
 ¼c½ lsok fuo`fRr] bLrhQs ;k e`R;q ds le; ljdkjh deZpkjh ds [kkrs esa “ks"k vodk”k ds fo:) izkIr jkf”k iw.kZr% 

djeqDrA
  vU; deZpkfj;ksa dks /kkjk 10¼10AA½ ds rgr] fuEu esa ls tks de gks] NwV ;ksX; gksaxs %
  i.  okLro esa izkIr vodk”k uxnhdj.k jkf”k ;k
  ii. lsokfuo`fRr ij 30 fnu@izfr o"kZZ ds vuq:Ik] “ks"k vodk”k dk ewY;kadu 
           iii. 10 ekg dk vkSlr osru ¼lsokfuo`Rr dss Bhd 10 ekg iwoZ fy, x, osru ds vkSlr ekfld osru  
   ¼Basic + DA½  
  iv :Ik, 3 yk[k
¼6½ NVuh ij {kfriwfrZ ¼Compensation on Retrenchment½ /kkjk 10¼10B½ % fu;ekuqlkj fdlh deZpkjh Jfed dh 

NVuh ds le; izkIr {kfriwfrZ fuEu esa ls tks de gks] dh lhek rd NwV ;ksX; gksxh&
 i. okLro esa izkIr {kfriwfrZ jkf”k ;k]
 ii. vkS|ksfxd okn vf/kfu;e 1947 dh /kkjk 25F(b½ ds rgr] vkadfyr jkf”k
  ¼N% ekg rFkk 15 fnu@dk;Z ds o"kZZ dh nj ls] vkadfyr ekg dk vkSlr osru½
      iii.  5 yk[k :-] ijarq dsUnz ljdkj }kjk Lohd`r ;kstukvksa ds rgr nh xbZ {kfriwfrZ dh laiw.kZ jkf”k iw.kZr% djeqDr 

gksxh
¼7½ LoSfPNd lsokfuo`fRr ij izkIr Hkqxrku ¼Payment on Voluntary Retirement½ /kkjk 10¼10C½ %  fdlh ifCyd 

daiuh ;k vU; daiuh] lgdkjh lfefr] fo”ofo|ky; vkfn rFkk Hkkjr ;k jkT; ljdkj }kjk vf/klwfpr laaLFkkvksa 
ds deZpkfj;ksa ds LoSfPNd lsokfuo`Rr ;kstuk ds rgr izkIr jkf”k] vf/kdre 5 yk[k :- dh lhek rd djeqDrA 
ijUrq ;s vc /kkjk 89¼i½ ds rgr jkgr iqu% Dyse ugh dj ldsxsaA

¼8½ Hkfo"; fuf/k ls izkIr jkf”k ¼Receipt from Provident Fund½ /kkjk 10¼11) : oS/kkfud@izekf.kr izkfoMsaV Q.M ls 
izkIr jde ¼C;kt lfgr½ iw.kZr%& djeqDr gksrh gSA
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